
Tabulazione sondaggio famiglie alunni primaria dalla prima alla quarta sull’orario preferito alla scuola 
media ( la scelta era fra il classico 8-13 dal lunedì al sabato e un orario che prevedesse il sabato a casa. Per 
chi optava per questa possibilità , si chiedeva di esprimere la preferenza tra un orario 8-14 ed un orario con 
i pomeriggi ) : 

 

Primo dato : l’altissima partecipazione . Hanno compilato la scheda oltre il 78% delle famiglie delle classi 
coinvolte. 

    8-13 8-14 T.P.* bianche nulle   totali   % part 

IC1 

prime 36 54 30 0 0 0 120   70,59% 
seconde 31 64 19 0 0 0 114   69,09% 
terze 36 87 18 1 0 0 142   81,61% 
quarte 39 72 8 0 0 0 119   76,77% 
non indicata 
la classe 2 15 8 2 0 0 27   4,07% 

               
  totali 144 292 83 3 0 0 522   78,61% 

*Orario con i pomeriggi     
 

    8-13 8-14 T.P. bianche nulle 

IC1 

prime 30,00% 45,00% 25,00% 0,00% 0,00% 
seconde 27,19% 56,14% 16,67% 0,00% 0,00% 
terze 25,35% 61,27% 12,68% 0,70% 0,00% 
quarte 32,77% 60,50% 6,72% 0,00% 0,00% 
non indicato 7,41% 55,56% 29,63% 7,41% 0,00% 

 
 

  

sabato a 
scuola 

sabato a 
casa 

IC1 

prime 30,00% 70,00% 
seconde 27,19% 72,81% 
terze 25,35% 73,94% 
quarte 32,77% 67,23% 
non indicato 7,41% 85,19% 

    
 

partecipanti 27,59% 71,84% 
 


